
Concept notulen Algemene Leden Vergadering RKVV Wilhelmina 
 
Maandag 14 september 2020 
 
Aanwezig aantal leden: ca, 30 mensen 
Officiële afmeldingen: Peter van den Groenendaal, Hans van der Leeuw, Marcel den 
Brok en Stefan van der Put 
 
1. Opening en mededelingen 
Voorzitter Rob Broers opent de vergadering en heet de aanwezige leden van harte 
welkom. Hij vraagt een minuut stilte voor de leden die ons zijn ontvallen. Hij neemt de 
agenda door en vraagt of er aanvullende agendapunten zijn. Die zijn er niet. Voor de 
rondvraag zijn bij aanvang van de ALV nog geen vragen.  
 
Rob begint: het had zo mooi kunnen zijn dit jaar. We hebben vorig seizoen ingezet 
op kostenbeheersing. In februari stonden we er daarom goed voor. We hadden 
30.000 euro winst kunnen behalen, maar dat is helaas niet gelukt. Corona is van 
invloed geweest op heel veel mensen. Denk aan verlies van banen, overlijden van 
naasten, verlies aan inkomsten. Corona heeft ook impact gehad op verenigingen. 
Tijdens het Bossche voorzittersoverleg is daar veel aandacht voor geweest. Wat 
kunnen de Bossche voetbalclubs gezamenlijk doen tegen corona? Wilhelmina heeft 
een registratiesysteem, twee kleedkamers voor een seniorenteam en aangepaste 
wedstrijdtijden doorgevoerd. Toch is eigen discipline van groot belang. Laten we 
hopen dat er geen uitbraak komt bij Wilhelmina. 
De gemeente en de KNVB houden rekening met tweede golf die gaat komen. Wat 
als dat het geval is? Wat betekent dat voor Wilhelmina? De kans is groot dat we dan 
weer financiële ondersteuning krijgen. 
Kleine clubs in Den Bosch hebben het zwaar. Maar ook OJC en Engelen krijgen het 
moeilijk als de kantine gesloten moet blijven. Bij Engelen hebben ze veel meer jeugd 
dan senioren. Gemeente heeft aangegeven dat OSC en TGG samen gaan. BVV is 
onzeker wat daarmee gaat gebeuren. 
 
Bij Wilhelmina is het aantal leden teruggelopen. Er zijn meer mensen weggegaan 
dan dat er zijn bijgekomen. De oorzaak is (nog) niet bekend. We willen een enquête 
uitzetten om dat te achterhalen. Is corona de reden? Of komt het doordat we weinig 
teams op hoog niveau hebben spelen, waardoor onze vereniging minder 
aantrekkingskracht heeft? 
 
Henk Mees vraagt zich af op het een teruggang in jeugd of senioren is? Rob geeft 
aan dat het vooral oudere jeugd is waar we een terugloop zien. 
 
Twee jaar geleden is het bestuur gestart. We hadden allemaal geen bestuurlijke 
ervaring. Inmiddels zijn twee bestuursleden gestopt. Wouter van der Donk had te 
weinig tijd om de functie commercie naar behoren uit te voeren. Pascal Sluyter is 
gestopt door de druk vanuit de vereniging die op hem werd gelegd. Dat is erg 
jammer. We zijn op zoek naar bestuurslid facilitair en naar een penningmeester. Dit 
zijn vrijwilligers op belangrijke functies. Ook zijn we op zoek naar een 
kantinebeheerder en een coördinator bovenbouw. We weten ook niet zo goed wat 
we met de NWC aan moeten. Deze commissie functioneert op dit moment niet zoals 



het zou moeten. Wellicht kunnen we de aanvragen voor de VOG onder hr plaatsen 
en vrijwilligers benaderen om dit te doen. 
 
2. Concept notulen en actiepunten ALV 7 oktober 2019 
Jaap Wolvekamp: de herenselectie is actief bij met name de jeugd, maar het beperkt 
zich tot een handje vol spelers die dat doen. 
Coen van Overbeek: ik heb niet gezegd dat het heel veel spelers zijn die zich actief 
voor de vereniging inzetten, maar ze zijn wel actief bij de jeugd. 
Jaap Wolvekamp: ik heb de wens dat iedereen een scheidsrechtersdiploma behaalt. 
Het is echter geen verplichting 
Jaap Wolvekamp: we hebben het tijdens de vorige alv gehad over het consumeren 
van alcohol in kleedkamers. In de huisregels staat dat dit niet mag. Wat gaan we 
daarmee doen? 
Rob Broers: we schrappen het niet uit de huisregels. We hebben een gedoogbeleid. 
Vaak wordt het niet opgemerkt dat mensen het meenemen. Handhaven is lastig.  
Jaap Wolvekamp: kunnen de notulen eerder verspreid worden?  
Ingrid Helmink: voor de kerst worden de notulen op de website geplaatst. 
Herman Wijers: in de notulen staat Henny van Bijlen in plaats van Henny van Bijnen. 
Dit wordt aangepast. Net als Sjef Rijkers in plaats van Rijkens. 
 
Ingestuurde vragen door Jaap Wolvekamp 
Jaap wil graag weten wat er gedaan is aan het grote aantal vacatures dat Wilhelmina 
heeft openstaan. Uiteraard is daarvoor het vrijwilligersbeleid opgesteld, maar we 
blijven een groot aantal functies hebben die nog moeten worden vervuld en waar 
lastig mensen voor te vinden zijn. Jaap oppert dat we een themadag kunnen 
organiseren om vrijwilligers te werven of langs de velden mensen kunnen proberen 
te enthousiasmeren. 
 
Is de kantine op vrijdag nog steeds gesloten? We hebben dat een seizoen 
geprobeerd. Na de eerste coronagolf zijn we op vrijdag weer opengegaan om wat 
extra omzet te genereren. Er wordt nog niet getraind op vrijdag. De omzet op vrijdag 
was best goed en als het rendabel is dan gaat de kantine op vrijdag weer open. 
 
Hoe is het gesprek met de gemeente verlopen over het verhuur van het complex en 
de inzet van ouderen? Het KW1C huurt op regelmatige basis het complex en soms 
maken ook andere zakelijke partijen daar gebruik van. Rob heeft gesproken met 
Ronnie van Wijk over de inzet van ouderen. Dat is lastiger dan je denkt. Ook andere 
verenigingen zijn hiermee bezig. 
 
Kunnen we ledverlichting krijgen op veld 3? Dat is op het moment niet mogelijk. We 
gaan wel inzetten op HR-glas, zonnepanelen en de verwarming isoleren. 
 
Komt er een vervolg op het ingezette traject sportief coachen? De TC moet een 
advies geven aan hr wie de training moet volgen. Trainers die dit uit zichzelf willen 
volgen kunnen zich melden bij hr. 
 
3. Jaarverslag van de vereniging 
Technische commissie 
Raf Tripaldelli kijkt namens de TC terug op vorig seizoen. Vanwege corona hebben 
we vroegtijdig het seizoen moeten stoppen. Gelukkig kon de club snel weer geopend 



worden met bepaalde restricties. In de zomer hebben we teams de gelegenheid 
geboden door te trainen. Ook konden er oefenwedstrijden worden gespeeld. Daar is 
veel gebruik van gemaakt. 
Doordat het seizoen vroegtijdig eindigde hebben we geen kampioenschappen 
kunnen vieren. Een aantal teams was wel dichtbij een kampioenschap, zoals 
Vrouwen 1 en de Veteranen. 
 
De hoofd opleidingen heeft door persoonlijke omstandigheden niet kunnen helpen. 
Helaas hebben we toen niemand kunnen vinden die het stokje kon overnemen. 
Inmiddels is Ergin Dag de nieuwe hoofd opleidingen. Ergin is veel op de club 
aanwezig. Hij is enthousiast, heeft verstand van voetbal en normen en waarden heeft 
hij hoog in het vaandel staan. Ergin kijkt niet alleen naar voetbal maar naar alles er 
omheen. 
Bennie van de Werve: ik wil een compliment geven aan ouders van de jeugdspelers. 
Toen het complex niet voor ouders toegankelijk was, werd daar begripvol op 
gereageerd.  
 
Samenstelling TC 
De Technische commissie bestaat op het moment nog maar uit vier personen: Sylvia 
Jonkers, Cara van den Rijken, Tinus Burg en Raf Tripaldelli. Eef van den Heuvel en 
Michael Coense hebben hun functie neergelegd. Eef krijgt als het goed is een andere 
functie binnen de vereniging. Michael is om persoonlijke redenen gestopt. Sylvia en 
Cara zijn de drijvende krachten van de TC. De TC is op zoek naar nieuwe leden en 
wil met een nieuwe structuur gaan werken: jeugd, meisjes/dames, selectie heren, 
lagere senioren opdelen. Raf blijft de lagere senioren doen, voor de meisjes/dames 
zijn Sylvia Jonkers, Cara van den Rijken, Ad van der Horst, Denise Bakkers en Erwin 
Hilgerdenaar actief. Deze staf is daarmee compleet. 
De grootste uitdaging zit bij de jeugd. Ergin Dag en Stefan van der Put verzetten 
daar veel werk. Een coördinator bovenbouw en nog twee leden voor de TC worden 
gezocht. 
 
Met een kleine groep wordt het werk overzichtelijk. Deze kleine groep kan dan weer 
anderen aansturen. Er is één technisch beleid, maar het werk wordt verdeeld over 
groepjes. Dit is het idee, elke feedback is welkom.  
 
Jaap Wolvekamp: het zou fijn zijn dat het duidelijk wordt wie er gestopt is met 
bepaalde functies. Dit kan bijvoorbeeld op website worden geplaatst. 
 
Jaap Wolvekamp: Het beleidsplan is opgesteld voor vier jaar, deze periode is voorbij, 
maar volgens mij is van het beleid weinig terechtgekomen. Zijn de doelen 
geëvalueerd?  
Raf Tripaldelli: we zijn als TC niet helemaal negatief over de afgelopen jaren. De 
doelstelling om met eigen leden in de selectie te spelen hebben we gehaald. Ook de 
doelstelling van de vrouwenafdeling is gehaald, net als het opleiden van trainers. 
Jaap Wolvekamp: ik doel op de jeugd. De ontwikkeling van de jeugd blijft achter. 
Coen van Overbeek: dat komt ook doordat elke club andere regels hanteert. Dan 
weet de jeugd het ook niet meer. Misschien is het een idee om met alle trainers om 
tafel te gaan om te kijken of we allemaal hetzelfde kunnen hanteren. 
 



Jaap Wolvekamp: vorig jaar hebben de scheidsrechters genoteerd wat hun irritaties 
zijn. Er ontbreekt veel kennis van de voetbalreglementen. Op basis daarvan zijn 
presentaties gemaakt en die zijn op de website gepubliceerd, maar het lijkt wel alsof 
niemand daar naar kijkt. Jaap wil graag samenwerken met de TC, want het lijkt alsof 
de informatie niet bij de juiste mensen terechtkomt. 
Sylvia Jonkers: het komt op twee dingen neer: communicatie en ontbreken van 
handjes.  
Jaap Wolvekamp: het zou fijn zijn als dit wordt opgepakt. Het levert frustraties op en 
kan vrijwilligers kosten. 
Bennie van de Werve: het komt vaak op dezelfde mensen neer. Ouders hebben vaak 
geen tijd, maar wel veel commentaar. 
Raf Tripaldelli: een belangrijke eis voor lidmaatschap is iets doen voor de club. Daar 
moeten we als bestuur over nadenken. 
Rob Broers: gelukkig zijn er nog veel mensen die wat doen voor de club. 
Communiceren is heel moeilijk, maar probeer elkaar wel aan te spreken als er 
frustraties zijn of als dingen niet goed lopen. 
Sylvia Jonkers: sommige mensen lopen gewoon over en dan gaat er wel eens wat 
mis. 
Raf Tripaldelli: we moeten met elkaar dezelfde kant op blijven kijken. 
Bennie van de Werve: mensen die iets doen krijgen vaak alles over zich heen. 
Theo van Kaathoven: dit is niks nieuws. Het bestuur moet er wel wat aan gaan doen.  
Peter Willems: het blijft een stukje communicatie. TC moet het doorgeven aan 
trainers. 
Cara van den Rijken: het probleem is dat trainers er niks mee doen. Er wordt wel 
gecommuniceerd maar het wordt vaak niet opgepakt. 
Bennie van de Werve: kunnen we een boekje maken met wat trainers moeten doen? 
Eef van den Heuvel: aanreiken kan wel, maar aansporen is lastig. 
Eva Damen: kunnen we een lijst met telefoonnummers maken met mensen met 
bepaalde functies? 
Raf Tripaldelli: we gaan dit probleem vanavond niet oplossen. We gaan dit 
oppakken. 
Peter Willems: we missen nu door corona de kick-off. En die missen we erg. Tijdens 
de kick-off hadden we de juiste informatie kunnen verstrekken. 
Jaap Wolvekamp: bekijk allemaal eens de presentaties op de website. Daar wordt 
veel informatie in gegeven. 
 
Communicatiecommissie 
Ingrid Helmink kijkt terug op het seizoen voor de Communicatiecommissie. Ook in 
seizoen 2019-2020 heeft de Communicatiecommissie met name veel energie 
gestoken in het verzorgen van de berichtgeving op social media en de website. 
Aangezien de website nogal veel informatie bevat is het een hele klus de website up-
to-date te houden. Kom je op de website informatie tegen die achterhaald is? Laat 
het dan vooral weten.  
 
Corona 
Door de komst van het coronavirus zijn ook veel plannen van de 
communicatiecommissie gesneuveld en veranderde de focus. In plaats van berichten 
over activiteiten en updates van de vereniging, werden protocollen opgesteld en 
verspreid onder de leden. Deze protocollen zijn met regelmaat herzien, vanwege 
nieuwe maatregelen en nieuw beleid. Op de website is een pagina aangemaakt, 



onder het kopje Wilhelmina, waar de laatste protocollen te vinden zijn. In het begin 
van de coronacrisis zijn challenges gestart om de leden toch bij de vereniging te 
betrekken. Denk daarbij aan individuele challenges zoals de bal hooghouden en een 
mooie actie maken, en groepschallenges zoals een filmpje maken waarin de bal van 
speler naar speler wordt gespeeld. In het begin van de coronacrisis was de animo 
groot, hoe langer het duurde, hoe meer de animo afnam. Het was wel een goede 
manier om de leden betrokken te houden bij de vereniging. 
 
In de media 
Ook in seizoen 2019-2020 was RKVV Wilhelmina met enige regelmaat te vinden in 
de media. Denk aan het Brabants Dagblad en 073voetbal.nl. Ook is er een bericht 
verspreid over het aanleggen van de drempels. Ingrid Helmink gaf, als secretaris en 
op dat moment interim-voorzitter van de club, een interview aan Omroep Brabant 
over het nieuwe vrijwilligersbeleid en het niveau van de herenselectie.  
 
Samenstelling commissie 
De Communicatiecommissie bestaat uit Ingrid Helmink (secretaris en 
verantwoordelijk voor persrelaties, bestuurlijke zaken en financiën), Nanette Hagens 
(verantwoordelijk voor commercie), Cara van den Rijken (verantwoordelijk voor 
Algemene zaken en Voetbaltechnische zaken) en Eva Damen (verantwoordelijk voor 
Horeca en Hr). De commissie is nog steeds op zoek naar een vormgever/dtp’er. 
 
Facilitair 
Rob Broers stuurt terreinbeheer aan, sinds Pascal Sluyter zijn functie heeft 
neergegeld. Hij geeft aan dat het eigenlijk te veel is om erbij te doen. We zijn daarom 
op zoek naar een bestuurslid facilitair. 
Afgelopen seizoen was het complex op vrijdag gesloten. Dit seizoen hebben we 
geprobeerd weer teams op vrijdag te laten trainen. Reden daarvoor is dat we op 
woensdag te weinig velden hebben voor het aantal teams dat wil trainen en dat we 
meer omzet willen genereren op vrijdag.  
 
Horeca 
Door corona is een stuk van de omzet weggevallen. Het is langzaam weer beter aan 
het worden. Iedereen moet, ook in de kantine, zijn eigen verantwoordelijkheid 
nemen. 
 
Jos van de Wal en Toos van Iersel hebben afscheid genomen als 
kantinebeheerders. Marion en Ton van Litsenburg nemen het stokje van hen over. 
We gaan kijken hoe we het na dit seizoen gaan doen. We zijn op zoek naar 
beheerders van de kantine. Jos en Toos bedankt voor jullie inzet! 
 
We zijn blij dat we na de lockdown weer terug zijn op niveau. 
Jaap Wolvekamp: op het moment kun je alleen gehaktballen en worstenbroodjes 
halen in de kantine. Wordt het assortiment uitgebreid? 
Ton van Litsenburg geeft aan dat er een rij bij de keuken stond. Mensen stonden niet 
op 1,5 meter en de ingang en de ingang van de wc werden geblokkeerd. De verkoop 
loopt op zich goed. De Frituur kunnen we helaas op het moment niet aanzetten. 
Bennie van de Werve: kunnen we misschien buiten een kraampje zetten? 
Ton van Listenburg: we gaan bekijken wat er mogelijk is. Het liefst gooien we de 
friettent open, maar dat gaat nu niet. 



Angela Smits: is er geleerd van vorige week? Op zaterdag was ‘s middags alles op. 
Ton: we zorgen dat er meer voorraad is. Over aantal weken evalueren of er meer 
mogelijk is. 
Wim van Lindt: hebben we veel moeten afboeken door corona?  
Ton: toen corona uitbrak hadden we voorraad die aan de tht zat. In goed overleg is 
besloten de voorraad aan Van Neynsel stichting te schenken. Emballage is 
teruggebracht. Heineken heeft de voorraad bier teruggehaald en gecrediteerd. 
 
Kleding 
Sinds een jaar is er een nieuwe Kledingcommissie. De commissie bestaat uit Henny 
en Mien van Bijnen en Sylvia Jonkers. 
 
Een groot compliment voor de commissie. Er is veel op hen afgekomen. Nieuwe 
tenues zijn uitgeleverd en dit seizoen konden tenues geruild worden. 
 
Henny van Bijnen geeft aan dat ze veel geleerd hebben. Angela Smits heeft de 
nieuwe en oude leden gemaild. Nieuwe leden komen hun tenue niet ophalen, oude 
leden leveren het tenue niet in. We hebben geprobeerd de oude leden te blokkeren 
zodat ze niet naar een andere vereniging kunnen, maar dat mag niet van de KNVB. 
Een blokkade mag alleen als de contributie niet is betaald. 
 
Hr 
Jill Klemans blikt als bestuurslid Hr terug. Op 1 februari hebben we een kaderfeest 
georganiseerd. Daarbij zijn kaderleden in het zonnetje gezet. De Kaderbokaal is 
uitgereikt aan Stefan van der Put en Peter Willems. Komend seizoen willen we het 
weer doen, wellicht zonder feest. Dat is afhankelijk van de ontwikkelingen omtrent 
corona. 
 
Het pilotjaar van het vrijwilligersbeleid is vorig seizoen gestart. Actieve leden van 16+ 
moesten 5 punten halen anders kregen zij een naheffing van 25 euro. Omdat het 
complex op slot ging, waren veel leden niet in staat de benodigde 5 punten te 
behalen. Daarom is besloten dat de punten komend seizoen blijven staan en dat 
actieve leden van 16+ in totaal 8 punten moeten halen. Na komend seizoen weer 
terug naar 5 punten per seizoen. 
 
Het pilotjaar leek op een goede uitkomst uit te draaien. We komen echter nog steeds 
vrijwilligers tekort. Daar moeten we nog steeds aandacht aan schenken. 
Angela Smits: zijn de nieuwe 16-jarigen actief benaderd? Jill geeft aan dat dit het 
geval is. 
Jaap Wolvekamp wil weten waar de punten in zijn behaald. Jill legt uit dat dit vooral 
trainers en leiders zijn of dat de punten behaald zijn door de vrijwilligers bij Sjors 
sportief. De vrouwen hadden als een van de weinigen alle punten gehaald. 
Jaap Wolvekamp: als vooral selectieteams punten gehaald hebben, dan moeten er 
nog veel andere leden vrijwilligerswerk doen. 
Jill: ik kan niet ontkennen dat sommige teams nog helemaal geen punten hadden 
behaald. Trainers kunnen daar een rol in spelen, zij kunnen spelers 
enthousiasmeren. 
 
Jill legt uit hoe de punten tot stand komen. Van tevoren wordt bepaald hoeveel 
punten een taak oplevert. Jill stuurt een paar keer per seizoen een mail naar leden 



met het aantal behaalde punten. De mailadressen in sportlink zijn niet altijd de juiste 
adressen. Dan is het de eigen verantwoordelijkheid van leden om zelf punten te 
behalen. 
Peter Willems: wat gaat er gebeuren bij een tweede golf corona? 
Jill: de taken van vrijwilligers zullen misschien veranderen. Maar vooruitkijken is lastig 
omdat het onduidelijk is hoe het seizoen gaat lopen. Daar gaan we pas naar kijken 
als er echt sprake van is. 
Cara van den Rijken: een naheffing op de contributie, mag je dan een blokkade op 
de speler zetten van de KNVB als ze weggaan maar nog niet hebben betaald? 
Jill: dat is een risico dat we lopen als club. Geld zijn we dan waarschijnlijk kwijt. 
Sylvia Jonkers: waar kan ik de taken vinden? Hoe wordt het aantal punten 
vastgelegd? 
Jill geeft aan dat je je punten op kunt vragen via hr@rkvvwilhelmina.nl. 
Eva Damen vertelt dat er een lijst op de website staat met alle vrijwilligerstaken. 
Sylvia Jonkers: misschien meer verplichtingen neerleggen bij ouders? 
Rob Broers: eerst draaien we een pilot met 16 jaar en ouder, daarna kunnen we 
ouders actief benaderen. 
Cara van den Rijken: ouders zijn heel passief. Het is belangrijk om dat aan te 
pakken. Bij aanmelding bij de vereniging mensen ook meteen vrijwilliger laten 
worden. 
Rob Broers geeft aan dat Jaap een goed idee had. Op een zaterdag met 
bestuursleden en actieve vrijwilligers ouders actief aanspreken en voor 
vrijwilligerstaken aanspreken. 
 
Algemene zaken 
Daniel van der Geld blikt terug. Er zijn personele wisselingen geweest, met name op 
het wedstrijdsecretariaat: Robin, Chris en Denise. Robin was te jong. Cara en Leon 
Eikemans hebben het overgenomen. Alleen Cara is nog actief, samen met Sjef 
Rijkers. 
 
Antoine is vervangen als omroeper door Frank van Lexmond. 
 
Het wedstrijdsecretariaat is verhuisd naar oude rookhok. 
Henny van Bijnen geeft aan dat sommige mensen soms moeten zoeken waar het 
wedstrijdsecretariaat nu is. 
Wim van Lindt vindt dat je in het oude hok wel goed overzicht had.  
 
Een Toernooicommissie is opgestart. Dit seizoen gaat de commissie gewoon door. 
Hopelijk kunnen we in juni komend seizoen wel toernooien organiseren. 
 
Er zijn drempels op de weg bij Wilhelmina geplaatst. Ze zijn inmiddels verhoogd.  
 
Scheidsrechterscommissie 
Wijzigingen: Jan Baas is lid geworden, Jaap is voorzitter geworden en Melanie 
Verheul is toegetreden. 
 
ARAG-Fairplay hercertificering: de KNVB stelt andere eisen. Met ons huidige beleid 
voldoen we daar niet meer aan. Nadelen (investering) wegen niet op tegen de 
voordelen. We hebben zelf een goed beleid die we blijven hanteren. 
 



Veel scheidsrechters fluiten te veel wedstrijden op een dag. Vrouwen fluiten MO13. 
Compliment hiervoor. 
 
Wat minder goed loopt: veldjes worden niet altijd goed uitgezet en opgeruimd. Dat is 
een punt van aandacht. Ook het wedstrijdformulier wordt niet altijd goed ingevuld. Er 
zijn nog 13 spelers die hun pasfoto niet hebben ge-upload. 
 
Scheidsrechters hebben het soms als vervelend ervaren dat wedstrijdsecretariaat is 
verhuisd naar de kantine. Scheidsrechters bedankt voor jullie inzet. 
 
Peter Willems: je mag nu met maar drie mensen in secretariaat. Dat is wel heel 
weinig. Misschien kan het aantal wat meer worden. 
Theo van Kaathoven: wat gaat er met het oude secretariaat gebeuren? 
Rob is bezig met de plannen. Nu wordt de ruimte gebruikt als vergaderruimte of voor 
de uitgifte van kleding. 
Theo van Kaathoven vindt het jammer dat het scorebord op zaterdag niet vaak 
gebruikt wordt. Thuis spelende teams kunnen bij het wedstrijdsecretariaat de 
bediening van het scorebord komen halen. 
 
Ledenadministratie 
De ledenadministratie registreerde op 1 januari 2020 dat Wilhelmina in totaal 960 
leden heeft (inclusief in sportlink geregistreerde vrijwilligers), waarvan 480 
jeugdleden en 480 seniorenleden. Van deze 960 leden waren 750 leden actief 
voetballend, 169 leden actief als vrijwilliger en 41 leden passief/ondersteunend lid. 
Dit is een daling in het aantal leden. We gaan onderzoeken wat hier de oorzaak van 
is. 
 
Corona 
Corona zorgde ervoor dat het meer moeite kostte om alle openstaande contributies 
te innen. Gelukkig bij slechts een hele kleine groep leden. Voor deze leden geldt een 
blokkade zolang de openstaande vordering nog niet is voldaan. 
 
Jeugdsportfonds 
Wilhelmina heeft een goede samenwerking met het jeugdsportfonds/stichting 
Leergeld. Van ouders vragen we slechts om te melden of zij een aanvraag hebben 
lopen, de afwikkeling en beoordeling loopt via jeugdsportfonds. In de meeste 
gevallen volgt een snelle afwikkeling tussen jeugdsportfonds en Wilhelmina. In 
sommige gevallen duurt het wat langer en vragen we de betreffende ouders om de 
status na te vragen. In seizoen 2019/2020 werd voor 24 jeugdleden de contributie 
voldaan via jeugdsportfonds. 
 
Betalen in termijnen 
Voor ouders die niet in aanmerking komen of gebruik wensen te maken van het 
jeugdsportfonds, is er een mogelijkheid in delen te betalen. Dit geldt overigens voor 
alle leden, zonder opgaaf van reden. Hier wordt veel gebruik van gemaakt. 
Individuele afspraken zijn in uitzonderlijke gevallen ook mogelijk. In seizoen 
2019/2020 betaalden 119 leden in delen. 
 
Gezinskorting 



Daarnaast biedt Wilhelmina, als een van de weinige verenigingen ook een korting bij 
twee of meer jeugdleden uit één gezin. Maar liefst 75 kinderen hebben we deze 
korting kunnen bieden. 
 
Voor het nieuwe seizoen is de wens er om met name de contributiefacturering en -
afwikkeling meer te automatiseren. Ook staat automatische incasso hoog op de 
wensenlijst. Angela Smits, verantwoordelijk voor de ledenadministratie, gaat graag in 
gesprek met leden die hier ervaring mee hebben en hierin kunnen adviseren. 
 
Berry Bos: is het mogelijk een automatische incasso per maand te doen in plaats van 
in 1 keer? 
Rob Broers: aan het begin van het seizoen hebben we de meeste kosten, het is dus 
niet wenselijk leden per maand te laten betalen. 
 
Angela Smits geeft aan dat het probleem is dat mensen tijdens het seizoen stoppen 
en dan het resterende bedrag niet betalen. 
Ad van der Geld: het gaat niet om de mensen die goed betalen. Het gaat om de 
mensen die het niet doen. Die zoeken naar mogelijkheden om niet te betalen. 
Angela Smits geeft aan dat het haar veel werk zou schelen. 
Theo van Kaathoven vraagt zich af of een soort van vroegboekkorting mogelijk is. Of 
dat je vrijwilligerspunten kunt krijgen als je in 1 keer betaalt. 
 
4. Benoeming bestuurslid Commercie 
Eef van den Heuvel is gestopt bij de TC en wil commercie in het bestuur gaan doen. 
Eef heeft al plannen gemaakt. Rob Broers heeft Grote Clubactie opgepakt. Eef wil 
met Jumbo in gesprek voor voetbalplaatjes. Zijn voornaamste doel is het hoofdveld 
volkrijgen met borden. 
 
Iedereen is voor en Eef treedt toe tot het bestuur. 
 
5. Pauze 
 
6. Financieel verslag seizoen 2019 – 2020 
Rob Broers presenteert het financieel verslag. 
 
Wat valt op: 
De winst- en verliesrekening is anders dan normaal. Het is in tweeën gedeeld door 
corona. 
De kosten van gas, water, licht zijn toegenomen. Dit komt doordat we nu 3 in plaats 
van 2 velden met licht hebben en het meeste is in de winter verbruikt. 
We hebben 3 maanden veldhuur teruggekregen van de gemeente. De kosten voor 
het onderhoud vallen daarom wat lager uit. 
Ballen voor het nieuwe seizoen zijn in het vorige seizoen aangeschaft.  
De kledingkosten zijn geheel in afgelopen seizoen geplaatst en niet verdeeld over 
meerdere seizoenen.  
We verwachten een tweede golf. Daarom is getracht het resultaat zo laag mogelijk te 
houden. 
We hebben een korting van KNVB gekregen van ongeveer 4000 euro, 
Door het ontbreken van een bestuurslid Commercie is er minder geld opgehaald. 
Inkoop van de drank is lager. 



Schoonmaakkosten zijn lager. 
 
We komen uit met een plus van 848,30 euro. We hadden gehoopt op meer, maar 
corona gooide roet in het eten. Helaas maar op dit moment mogen we blij zijn dat we 
het seizoen positief hebben afgesloten. 
 
Jaap Wolvekamp wil weten of alle boetes betaald zijn. Cara van den Rijken laat 
weten dat alleen de herenselectie nog niet alles heeft betaald. 
Jaap Wolvekamp denk dat het bedrag hoger van de boetes hoger hoort te zijn. 
Cara legt uit dat het terugtrekken van teams niet wordt doorbelast. Andere boetes 
wel. Jeugd kan ook wedstrijden fluiten om een boete af te betalen. 
Theo van Kaathoven wil weten of de NOW regeling aangevraagd is? 
Rob Broers geeft aan dat de kosten om dat aan te vragen net zo hoog zijn als het 
bedrag dat je kunt ontvangen. We hebben wel 4000 euro ontvangen (voorziening 
TOGS) maar dat is doorgeschoven naar komend seizoen. Zo hebben we een buffer 
voor komend seizoen. 
 
Balans 
Ad van der Geld neemt de balans door.  
 
Verslag kascommissie (Frank van Lexmond, Jeroen de Jong en Henri Eckstein): het 
financieel verslag is gecontroleerd. De kascontrolecommissie heeft daarbij goede 
toelichting op de cijfers gekregen. De kascontrolecommissie geeft complimenten voor 
de adequate boekhouding. 
 
7. De Groene Club  
De Groene Club is opgericht door de KNVB om alle sportverenigingen in Nederland 
te verduurzamen. Uit het opgestelde plan en de daarbij toegekende subsidie zijn de 
volgende plannen ontstaan: 
 
Concrete plannen 
Appendages (isoleren leidingen in stookruimte)   3.267 euro 
HR++ f=glas clubhuis en ruimtes boven   22.083 euro 
185 zonnepanelen op platte daken   57.168 euro 
Totale investering      82.518 euro 
Investering na aftrek 35% BOSA-subsidie  53.637 euro 
 
Verwachte terugverdientijd 
Afhankelijk van een aantal factoren (o.a. verrekening) 
Inschatting Groene Club en Ad van der Geld: 
Maximaal 7 jaar 
Waarschijnlijker is 5 jaar 
 
Financiering: 
Aanvraag SWS 
Lening 50.000 euro bij BNG (10 jaar) 
 
Samenvatting 
We nemen genoemde maatregelen 
We vragen garantie aan bij SWS en lenen bij BNG 



We hebben 10 jaar lang lasten van de lening 
We hebben 25 jaar of langer profijt van de maatregelen 
 
Voor de aanvraag SWS en de lening is statutair toestemming vereist van de ALV. Dit 
willen we in de vorm gieten van een motie, zodat eenieder precies weet wat er 
gevraagd wordt en het in de notulen kan worden opgenomen. 
 
Berry Bos denkt dat de brandverzekering met 30% omhoog gaat. 
Peter Verbunt wil weten of die 2% 10 jaar rentevast is? Het antwoord is ja. 
Berry Bos: kunnen we de stroom ook terugleveren aan de leverancier? 
Ad: dat is afhankelijk van de energieleverancier.  
Berry: er wordt in Nederland veel energie opgewekt door zonnepanelen en dat kan 
een probleem worden. 
John Thelen: wordt er ook iets met de verwarmingsketels gedaan? 
Ad: Dat is niet van invloed op dit besluit.  
 
De Algemene Ledenvergadering van de RKVV Wilhelmina, in vergadering bijeen op 
Sportpark de Saren te ’s-Hertogenbosch op maandag 14 september 2020, geeft het 
bestuur van de RKVV Wilhelmina toestemming om een garantstelling aan te vragen 
bij de Stichting Waarborgfonds Sport en een banklening af te sluiten voor de 
financiering van energiebesparende maatregelen, beide ter hoogte van 50.000 euro. 
 
Voorstel is aangenomen 
 
8. Begroting seizoen 2019 – 2020 
Rob Broers presenteert de begroting. 
 
Rob geeft aan dat we gestopt zijn met het betalen van spelers in de herenselectie. 
Voor de herenselectie is een pot gemaakt voor activiteiten. Dit geld mag vrij besteed 
worden binnen de club. 
 
Begroting is goedgekeurd. 
 
9. Naamswijziging 
Rob vertelt de tijdlijn van naamswijziging. Het uiteindelijke resultaat: 
Aantal uitnodigingen verstuurd: 778 
Totaal aantal stemmers (personen): 289 
Totaal aantal stemmen: 546 
Aantal stemmen vóór naamswijziging: 279 
Aantal stemmen tegen naamswijziging: 267 
 
SC Wilhelmina: 8 stemmen 
VV Wilhelmina: 127 stemmen 
Wilhelmina ‘s-Hertogenbosch: 73 stemmen 
Wilhelmina: 84 stemmen 
Wilhelmina 1897: 224 stemmen 
 
Eef van den Heuvel vraagt zich af of de uitslag van de stemming te maken heeft met 
1 stemmers en 3 stemmers?  



Daniel van der Geld: per lid wordt een waarde aan de stem gehangen, dat is dus niet 
van invloed. 
John Thelen: vindt het bestuur dat deze uitslag gehanteerd moet worden? 
Jill Klemans: een stemming is een stemming. 
Eva Damen wil weten of de stelling was: wil je dat de naam verandert? En niet wil je 
de naam behouden? Uit onderzoek blijkt dat mensen vaker op eens drukken. 
Daniel geeft aan dat dit niet het geval was. 
Bennie van de Werve wil weten wat de voordelen van een naamsverandering zijn. 
 
Rob legt uit dat we zoveel mogelijk leden proberen te bereiken. We willen de uitslag 
van de leden respecteren. Het bestuur stelt unaniem voor de naam te wijzigen. 
Peter Verbunt geeft aan dat er wel gestemd moet worden. Tweederde moet voor de 
naamswijziging zijn. 
 
10 leden tegen 
13 leden voor 
 
Rob geeft aan dat hij teleurgesteld is in de stemming. Dat de democratie niet heerst 
binnen de club. Dat een klein deel van de leden een besluit van de meerderheid 
tegenhoudt. Hij wil daarom aan het einde van het termijn zijn functie neerleggen. 
 
Toevoeging na de ALV: 
Op maandag 14 september stond de ALV gepland met als een van de agendapunten 
de naamswijziging van RKVV Wilhelmina. Door bestuurlijke onervarenheid is niet 
goed met dit agendapunt omgegaan waardoor de stemming niet geldig is. 
 
Een naamswijziging van de vereniging is een wijziging in de statuten. De statuten 
kunnen slechts worden gewijzigd door een besluit van de ALV. Bij de aankondiging 
van de ALV moet worden aangegeven dat in de vergadering een wijziging van de 
statuten zal worden voorgesteld. Veertien dagen voordat deze ALV plaatsvindt moet 
het voorstel voor de leden ter inzage zijn op de website. 
 
Een besluit tot statutenwijziging is alleen geldig als ten minste twee derde van de 
uitgebrachte stemmen, in een vergadering waarin ten minste twee derde van de 
leden aanwezig is, voor is. Indien geen twee derde van de leden aanwezig is, wordt 
binnen vier weken daarna een tweede vergadering bijeengeroepen en gehouden, 
waarin over het voorstel, zoals dat in de vorige vergadering aan de orde is geweest, 
ongeacht het aantal aanwezige leden, een besluit kan worden genomen, mits met 
meerderheid van ten minste twee derde van de uitgebrachte stemmen. 
 
Wat gaat er nu gebeuren? 
Het bestuur zal de statutenwijziging uitwerken en op de website publiceren. Op een 
nieuw bijeen te roepen ALV kan er alleen worden gestemd als twee derde van de 
leden van Wilhelmina aanwezig is. Is dit niet het geval dan wordt binnen vier weken 
weer een nieuwe ALV bijeengeroepen en zal er over de statutenwijziging worden 
gestemd. 
  
10. Rondvraag 
Jaap Wolvekamp: klopt het dat er een speler uit de JO17 bij de vereniging is 
weggestuurd? 



Raf Tripaldelli: op individuele cases gaan we tijdens deze vergadering niet in. 
Eef van den Heuvel geeft aan dat het klopt. 
Cara van den Rijken wil weten wat het coronabeleid is omtrent de kleedkamers. 
Rob legt uit dat er getracht is een unaniem beleid in Den Bosch te krijgen. 
Terreinbeheer gaat de kleedkamers op slot doen. 
Angela Smits geeft aan dat dit gecommuniceerd moeten worden naar trainers van 
jeugdelftallen. 
 
11. Afsluiting door de voorzitter 
Dank voor jullie komst.  
 
 


